



與BE創辦人合照



「成功未必青睞最聰明的人，卻鐘情於那些堅持不懈、永不言棄的勇者。」

RCCA Jenny & Suhairy

生意人

每一個英雄故事的背後，主角總是在風雨中歷練，最終迎來屬於自己的輝煌勝利。而在現實生活中RCCA Jenny和她的丈夫Suhairy同樣經歷了無數坎坷，才一步步攀上成功的高峰。Jenny深諳，真正的成功從不取決於天賦，而是來自堅持不懈的努力與始終如一的堅定信念。正是這份如燈塔般的無畏精神，照亮了她的夢想之路，也點燃了更多人追求成功的希望。作為印尼首位RCCA Jenny用自己的經歷證明：無論出發點多麼平凡，只要懷抱夢想並全力以赴，就一定能夠突破極限，成就不凡。身為居住在北乾巴魯、育有三名孩子的母親，她的成就不僅是個人奮鬥的印記，更承載著家庭的榮耀。這份榮譽背後，隱藏的是無數個日夜的堅持與不懈努力，也為無數追夢人點亮了希望的燈塔，激勵更多人邁向自己的輝煌未來。

小起點，大成就

在加入BE International之前，Jenny已擁有近9年的直銷經驗，並成功經營著自己的精品店和手機店。然而，她並未止步於此，而是選擇進一步拓展自己的事業版圖。起初，她只是因朋友的推薦而嘗試，希望免費獲得一條AULORA褲子。體驗產品後，Jenny被其卓越效果深深吸引。她迅速轉變角色，從一名消費者成為了一名熱情的分享者。憑借真誠的態度和對產品的信任，她全心全意向顧客傳播產品的價值，並以實際行動證明熱情的力量——僅用7天便成功晉升為大使。



夢想車

更令她感到振奮的是，她發現BE International的事業潛力竟可媲美甚至超越她的傳統生意。這份信念，源於公司扎實的「零資本」商業模式和優質的產品體系。Jenny毅然將這份事業作為重新定義職業方向的契機，並通過創新的推廣方式注入更多活力。在一位下線率先通過TikTok分享產品的啓發下，Jenny敏銳地抓住了社交媒體的力量，將個人故事與產品分享完美結合。她不僅自己積極探索，還帶領整個團隊擁抱這一新趨勢，將事業推向新的高度。

衝破阻礙，擁抱巔峰

對Jenny而言，成為RCCA不僅是一份榮耀，更是她用近6年堅持與汗水換來的巔峰見證。然而，這條路注定不平坦。從事業初期的四位數收入，到疫情期間的物流延誤、客戶投訴，她經歷了無數挫折。銷售額大幅

下滑、信心幾近崩潰，團隊的流失更讓她幾乎站在放棄的邊緣。一次次衝擊像狂風暴雨般襲來，但她沒有退縮，而是堅守那份不滅的信念。

就在地動搖時，Jenny找到了堅持下去的理由：那些仍然信任她的團隊成員和追隨者，他們的期待讓她無法退縮。同時，公司創辦人 and 上線們給予的支持，就像黑暗中的燈塔，為她指引方向，給予她堅持的力量。正是這些鼓勵，讓她重新點燃了鬥志，並更加堅定了信念——只要堅持到底，就一定能夠迎來勝利。最終，她憑借無比的毅力和不懈的努力，成功登頂RCCA的榮耀之位。這份成就不僅是她辛勤付出的見證，更是她對夢想堅定追求的最好詮釋。Jenny的故事證明：無論遇到多大的困難，只要不輕言放棄，真正的勝利終將屬於那些不懈追夢的人。



參加BE超越極限生活營



與組織合照

在BE引領成功之路，書寫傳奇篇章

BE如家人般的支持與陪伴的文化，一直激勵著Jenny在挑戰中不斷前行。BE的系統以其高效、簡潔而聞名，不僅簡化了業務操作，更幫助沒有商業經驗的人輕鬆起步。不同於傳統生意的利潤分配限制，BE的模式將成功的主動權交到每個人手中，讓每一份努力都能獲得成正比的回報。Jenny深知，真正的領導力在於成就他人，她通過耐心指導和用心扶持，幫助團隊成員攀登事業高峰，與他們共同分享成功的喜悅。

Jenny常常鼓勵任何對BE有興趣的人，都應該毫不猶豫地加入。相比傳統生意的高額資本和漫長籌備，BE僅需RM60，卻能提供完善的產品、系統和資源。每一位IBO都可以在公司強大的支持下茁壯成長，只要跟隨系統腳步，就能打開通往成功的大門。



她始終秉持的信念——「相信BE，相信你的上線，更要相信自己」，激勵著她不斷超越自我，最終用近6年的堅持和付出登頂RCCA的榮耀之巔。即便是在他人選擇退縮時，Jenny依然堅定不移地追尋自己的目標——成為印尼第一位RCCA。她深知，每一個成功的背後都伴隨著無數挑戰，而真正的勝利，屬於那些從未放棄的人。Jenny的堅持和韌性，如英雄般在逆境中綻放光芒，最終戰勝了所有困難，成就了自己的長期夢想。她的故事，不僅是BE文化的真實寫照，更是所有追夢人心中的一座燈塔——指引著每一個渴望成功的人，勇敢地邁向屬於自己的輝煌。